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Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.
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(Pokračování na straně 12)

3. Petřkovický 
BIGBOŠ

Rok se nám sešel s rockem a máme 
tady další akci pro milovníky kvalitní 
hudby.
3. ročník „Petřkovického BIGBOŠE“ 
se uskuteční 27. června od 15.30 hod.
Již tradičně se sejdeme na tržnici, kde 
pro vás bude nachystáno občerstvení 
v tekuté i pevné formě, stánek s rock‑
ovými věcmi a trojdenní kérky.
Letos jsme naladili do blues a alter‑
nativy v podání kapel Retro blues 
z Hlučína,Torri Watchward z Brna 
a Bugaboo z Příbora. Domácí scéna 
bude zastoupena kapelou místní 
„lidušky“ pod vedením pana Taraby 
a rockovou legendou Tomem Černým 
se svým Krankenhausem.
Vstup je již tradičně bezplatný, jako 
vstupenka slouží dobrá nálada a úsměv.
Za trvalou podporu této akce děkujeme 
ÚMOb Petřkovice.

Michal Grebeníček

Smích z naší školní zahrady se 
ozýval celou středu 3. 6., kdy jsme 
měli Dětský den, a ten letošní se opět 
vydařil. Ruce k dílu přidali všichni, 
včetně našich dětí. Ty měly za úkol na‑
zdobit celou zahradu, rozvěsit fáborky 
a balónky tam, kde dosáhly. Maminky 
nám napekly spoustu dobrůtek, tatínci 
a dědečci pomohli se stavěním pří‑
střešků a pomoc našich sponzorů byla 
štědrá. Počasí nám přálo a atrakce 
praskaly ve švech, každý chtěl být na 
skákacím hradě, pak zase rychle na 
soutěže a už běžel ke čtyřkolkám. A co 
balónky, odměny, párky a sladkosti? 
Než si smlsnul, ostatní si již odnášeli 
z tomboly plno pokladů. Ale všichni 

všechno zvládli a stihli si zasportovat 
i zasoutěžit. Zahrada byla místem ke 
zhlédnutí a zapojení se do veselého 
programu našich oblíbených – Páji 
a Jáji, ale také sloužila k setkání ro‑
dičů, prarodičů a známých. Odměnili 
jsme také maličké děti ze Sluníčka 
i větší či menší sourozence v soutě‑
žích, a než jsme se nadáli, odpoledne 
bylo u konce. Atrakce se odvážely, 
zahrada se uklízela a nám zůstaly 
vzpomínky a krásné zážitky na prožitý 

Dětský den na školní zahradě
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Dětský den…
Dětský den. Nebudu vyjmenovávat 
všechny naše sponzory, nestačila by 
na to tato stránka, jména a firmy byly 
vypsány na dveřích školky, ale ještě 
jednou jim všem chci poděkovat za 
sebe, za děti a za všechny, kterým 
jsme ten den udělali radost. Největší 
dík patří obětavému kolektivu MŠ 
a ochotným rodinným příslušníkům, 
bez nichž by Dětský den nebyl tak 
hezký.

Hana Hrubá
ředitelka MŠ

Poděkování 
zaměstnancům 
MŠ Petřkovice

Chtěli bychom touto cestou 
velice poděkovat vedení a všem 
zaměstnancům mateřské školy 
v Petřkovicích za skvělý přístup, 
profesionalitu, obětavost, podporu 
a výtečnou kuchyni.

Tak úžasnému týmu dam se dítě 
svěřuje do péče s radostí a jistotou.

Manželé Papouškovi
Petřkovice

Základní 
umělecká 
škola Ostrava­
‑Petřkovice 
informuje

Vážení spoluob-
čané, během měsíců 
dubna a května jste 
měli možnost navští-
vit na naší základní 
umělecké škole mnoho dalších 
zajímavých koncertů, z nichž bych 
vyzdvihl absolventské vystoupení 
žáků školy, které se konalo 23. 4. 
2015, koncert ke Dni matek dne 
14. 5. 2015 a hlavně společný kon-
cert dne 21. 5. 2015, kde se mimo 
našich žáků představili také žáci 
naší partnerské školy z Bystřice pod 
Hostýnem. Koncert se uskutečnil 
v kostele sv. Mikuláše v Ludgeřovi-
cích. Zde bych chtěl poděkovat všem 
účinkujícím za pěkné výkony, ale 
také rodičům a dalším posluchačům, 
kteří tuto výjimečnou akci navštívili 
a přispěli tak k atmosféře koncertu.

Momentálně u nás probíhají 
postupové zkoušky a závěrečná 
klasifikace, ale také nábory nových 
žáků, kdy při přijímání žáků prefe-
rujeme hlavně zájemce o dechové 
nástroje, akordeon a zpěv. Přijímání 
přihlášek vyvrcholí již tradičně 
„Dnem otevřených dveří“ dne 
19. 6. 2015. Nejen pro žáky a rodiče, 
ale i pro širokou veřejnost je při-
praven od 12 hod. pestrý program. 
Srdečně zveme.

Pavel Dvořák, ředitel školy

Jsou určeny všem občanům Ostravy, 
kteří zde mohou zcela bezplatně  
(v rámci obecního systému) odložit 
prakticky všechny složky odpadů 
pocházejících z běžného chodu domác-
ností v množství, které se vejde na pří-
věsný vozík za osobní automobil (jde 
zhruba o 4 m3 odpadu). Jedná se o tyto 
složky komunálního odpadu: 
- 	objemné odpady (nábytek, koberce), 
- 	nebezpečné odpady (léky, baterie 

a akumulátory, barvy, lepidla, oleje, 
ředidla a nádoby jimi znečištěné), 

- 	separované složky odpadu (papír, 
plast, sklo, nápojové kartony a ko-
vové obaly), 

- 	starý textil (oblečení, obuv, bytový 
textil, hračky) – za účelem dalšího 
využití je textil nutno odevzdat čistý, 
suchý, zabalený v igelitových pytlích, 

- 	zeleň ze zahrádek (tráva, listí, spa-
dané ovoce).
Sběrné dvory také slouží jako místa 

zpětného odběru elektrozařízení. 
Za úplatu je ve většině z nich možné 
odevzdat také stavební odpady a koupit 

menší množství kompostu a zemino-
vého substrátu vyrobeného v kom-
postárně OZO. 

Ostravské sběrné dvory nejsou 
určeny pro obyvatele okolních měst 
a obcí ani pro odpad z firem.

Záběry z kamer tří sběrných dvorů 
na odpad odložený před branami – 
1. 6. 2015 v 9:30.

Další informace:
Mgr. Vladimíra Karasová, tisková 

mluvčí OZO Ostrava s.r.o.
e-mail: karasova@ozoostrava.cz, 

telefon: 596 251 341, 602 183 374

Ostravské 
sběrné dvory

 Provozní doba sběrných dvorů v Ostravě (od 1. 6. 2015):
SD Poruba

léto (duben–říjen) PO–NE  8–20
SD Zábřeh
SD Přívoz 

zima (listopad–březen) PO–NE  8–18
SD Kunčice
SD Martinov

léto (duben–říjen)
PO–PÁ 10–20

SD Mariánské Hory SO 8–14
SD Slezská Ostrava

zima (listopad–březen)
PO–PÁ 10–18

SD Radvanice SO 8–12
SD Krásné Pole

léto (duben–říjen)
ST, PÁ 14–20

SD Polanka nad Odrou SO 8–14
SD Proskovice

zima (listopad–březen)
ST, PÁ 14–18

SD Stará Bělá SO 8–12
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Ve dnech 8. 5.–9. 5. 2015 se na hřišti 
FC Odra uskutečnil jeden z největších, 
ne-li největší turnaj v Evropě, starších 
přípravek „O POHÁR STAROSTY 
PETŘKOVIC“, ročník 2004 a mladší. 
Zúčastnilo se jej 53 týmů z celé naší 
republiky, Polska a Slovenska. Přes 800 
dětí po dva dny s radostí a zaujetím 
běhalo za kulatým nesmyslem a byl to 
nejen pro ně, ale i pro rodiče nezapo-
menutelný zážitek. Naši borci skončili 
sice na 31. místě, ale o výsledek vů-
bec nešlo. Děti si turnaj doslova užily 
a zahrály si proti takovým týmům, jako 
je Sparta Praha, Mladá Boleslav, Spiš 
team (SK), Zabrze (PL) atd. Druhý náš 
tým skončil na 51. místě, a jelikož hráli 
kluci mladšího ročníku, byla to pro ně 
obrovská zkušenost a tu budou moct 
příští rok na turnaji zúročit. A kdo bral 
nakonec medaile: 1. Slovan Bratislava 
(SK), 2. Sparta Praha, 3. Půchov (SK). 
U dětí byla vidět upřímná radost, ale 
sem tam i slzičky, když se něco nepo-
dařilo, nebo se nepostoupilo. Skvěle 
zorganizovaný turnaj přinesl obrov-
ský úspěch pro náš region, o který 
se zajímala média Moravskoslezský 
Deník, rádio Orion, TV Hlučínsko, 
a dokonce i Česká televize. Nechci 

moc psát o turnaji, přestože tato akce 
byla nádherná, ale zaujala mě úplně 
jiná věc. Co bylo pro mě největším 
zážitkem, byli úžasní lidé. Když si 
vzpomenu, že první dva ročníky jsem 
komentoval, psal, trénoval a má rodina 
musela vše dělat s ohledem na mě, 
aby mi pomohla, teď se vše obrátilo. 
Nebylo to o jednotlivcích, ale o nadše-
ných lidech z Petřkovic. Opravdu bylo 

to super a věřte, že ti nejmenší, kvůli 
kterým to děláme, to jednou společnosti 
vrátí. Začnu od bývalého reprezentanta 
a hráče Atletika Madrid, Fiorentiny, 
Galatasaray Instanbul – TOMÁŠE 
UJFALUŠIHO – ten si oba dva celé dny 
vydržel s dětmi kopat, fotit se, vyklá-
dat a předávat ceny. I další osobnosti 
byly skvělé – Jaroslav Kolínek (le-
genda Opavy), Radek Slončík, Werner 
Lička (legendy Baníku). Sice byli jen 
na vyhlášení, přesto se zúčastnili. 
Připadalo mi, že celá obec drží spolu, 

ať se jednalo o Sokol – p. Kukučka 
(tělocvična zdarma), hasiče v čele s p. 
Michalíkem (přijeli s hasičskými auty, 
postavili stan) a vůbec o lidi, které 
moc fotbal nebere, ale chtěli pomoct 
a moc pomohli. Nerad bych na někoho 
zapomněl! Byla to nádhera pozorovat, 
co všechno jsou lidi ochotni udělat. Jak 
třeba pamí Žurková šije maskota po ve-
čerech (Odra je jediný klub na Moravě, 
který má maskota Odráka), ostatní 
maminky po dva dny nalévají polévku, 
Silber, Imrich, Bodžár, Folta, Lavický, 
prostě všichni naši trenéři celý týden 
chystají hřiště. Schmuch, Šula, Bod-
žár, Hermann, Holiš J., Revťák, Silber 
a opět všichni trenéři oba dva dny dělali 
pořadatele. Další žáci zapisovali střelce, 
nebo kluk, co se vydržel potit a dělal 
maskota. P. Stanjura a paní Škopková 
nabídli dětem ubytování u sebe doma. 
A sponzoři, bez kterých by to nešlo. 
Pekařství Velička, řeznictví Janus 
nebo restaurace U Jana vám dovezou 
jídlo zdarma až pod nos. Cyklo-sport 
Petřkovice vidí holky kupovat tatranky, 

FC Odra informuje

(Pokračování na straně 14)
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FC Odra…

předběhnou je a zaplatí to pro děti. 
Lešení Piecha zaplatí část medailí 
a postaví pódium, na kterém hraje 
živá skupina, jejímž členem je i ředitel 
ZUŠ Petřkovice, který nechce žádný 
honorář. Restaurace Satelit zaplatí další 
část medailí a k tomu M. Grebeníček 
se stane nejlepším fanouškem turnaje. 
Zahradnictví Korner, Fixum, autoservis 
Mainda a Čoček, Fa Dektrade zaplatí 
ubytování Spartě a Dukle. Fa Glombica 
dá k dispozici kancelář a toalety. Petr 
Gajdečka zařídí kontejnery, aby se kluci 
měli kde převlékat. Milan Vjačka uklidí 
areál travnatého hřiště, Dvořák – lesy, 
sady, zahrady s.r.o. uklidí areál škvá-
rového hřiště, J. Jančík přiveze vodu 
pro každý tým a ještě plastové láhve 
odnese do šatny. P. Plac se málem kvůli 
turnaje dostane do průšvihu, protože 
děti zaplní Hornické muzeum. P. Kör-
ner točí kolem štěstí, ať něco FC Odra 
vydělá. P. Rumpa, p. Imrich zase naplní 
VIP salónek, kde pomáhá paní Konečná. 
Náš předseda P. Tač dá mládeži zelenou 
a snaží se vybavit sportovními věcmi 
(dresy, štulpny, míče) naši mládež. Měst-
ský obvod v čele se starostou p. Miku-
licou či místostarostou p.Schmuchem, 
nebo s bývalým starostou p. Dřevjaným 
naše děti vždy podpoří a udělají pro ně 
maximum. P. Talarczyk navštíví další 

sponzory – řeznictví Dluhoš a p. Šimka, 
kteří pošlou hráčům sladkosti. P. Slivčák 
nám vše zarámuje. Všichni a spousta 
dalších lidí má s naším turnajem jen 
starosti, a přesto do toho jdou … Tohle 
byla ta NEJVĚTŠÍ REKLAMA PRO 
PETŘKOVICE. Nejen dětem je úplně 
jedno, jestli je člověk žlutý nebo zelený, 
komu fandí, koho volí, ale důležité je, 
jak se chová. Já vážně moc děkuji, tohle 
byla paráda.

A teď už k fotbalu. Dorostenci obsa-
dili v krajském přeboru krásné 5. místo, 
mladší skončili o tři příčky hůře. Starší 
žáci obsadili v krajské soutěži 10. místo 
a mladší žáci skvělé 2. místo. Přípravky 

dvě 1. místa a dvě 7. místa. Výkladní 
skříň – muži, poprvé postoupili do 
Divize, za to jim děti a fanoušci udělali 
„kotel“, protože jsme tým a držíme po-
hromadě a pro petřkovický fotbal je to 
další obrovská reklama. A pak trénujete 
a na hřiště dorazí přípravka U9 (ročník 
2006) z turnaje. To, že si přivezla domů 
pohár za první místo, je pěkné, ale zase 
mě zaujala jiná věc, 21 rodičů mělo na 
sobě zelené tričko s logem Odry na 
přední časti a na zádech nápis „I JÁ 
JSEM SOUČÁSTÍ TÝMŮ FC ODRA 
PETŘKOVICE“ a zase jsme na za-
čátku. � Za FC Odra Petřkovice

Roman Holiš

V sobotu 30. 5. 2015 se uskuteč-
nil na hřišti FC BANA za restaurací 
„Slezská zahrada“ již V. ročník fotba-
lového turnaje, jehož vyvrcholením byl 
„Penaltový rozstřel“. Letošního ročníku 
se celkově zúčastnilo 96 občanů od 
4 do 75 let, z nich se aktivně zapojilo 
do fotbalového klání 56 a do penalto-
vého rozstřelu 62. Nejstarším hrajícím 
účastníkem byl p. Stanislav Lukš (64 
let) – klobouk dolů, Stando!

I letos se od 9:00 hod. začalo fotbál-
kem, systémem každý s každým 2x7 
minut a hrálo se až do 15:40 hod. Tuto 
část dne narušil poměrně vydatný déšť 
v odpoledních hodinách, který ovšem 
nemohl odradit od hry naše borce, kteří 
promoklí a od bláta dohráli svá utkání 
do poslední minuty. Po urputných 
bojích bylo konečné pořadí následu-
jící: 1. FC JELITA, 2. FC RAFANI, 
3. FC SATELIT, 4. FC BANA, 

5. FC MORPHO, 6. FC PITBUL, 
7. FC BLUES, ale jako každý rok 
říkám, že vyhráli všichni, kteří se 
zúčastnili.

Následoval „Penaltový rozstřel“, 
který zbytečně protahovali oba brankáři 
svými neskutečnými zákroky. Po hodině 
bylo rozhodnuto. Letošní ročník vyhrál 
Tomáš NOVÁK, viz přiložené foto. 

Tentokrát byla poprvé udělena také 
cena Fair play, kterou získal Milan 
VÁŇA za přiznání branky vstřelené 
částečně rukou.

Ti, kteří v sobotu přišli, mohli vidět 
celkem 21 neuvěřitelně kvalitních 
utkání, ale také to, že se dokážou 
společně bavit mladí s těmi, kterým už 
skráně zdobí šediny, a o to níže vyjme-
novaným organizátorům šlo především. 
Tady jsou: Dáša Špačková, Mirka 
Falharová, Lenka Dulaiová, Láďa 
Tomeček, Petr Špaček, Alois Vítek, 
Rudolf Schmuch, Jiří Špaček.

Pro všechny účastníky byl zajištěn pitný 
režim a vynikající grilované klobásy.

Letošní ročník byl zatím rekordní co 
do počtu účastníků, tak počtu mužstev 
(o vyčepovaném pivu ani nemluvě).

Přiložené foto pořídil p. Václav Fol-
týnek, který se rovněž úspěšně zhostil 
role rozhodčího.

Fotbalový turnaj na hřišti FC BANA
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Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.

Formáty dat pro tisk:
.eps, .cdr
Formáty dat pro obrazovku:
.gif, .png
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Veliké poděkování patří těm, kteří 
nějakým způsobem přispěli ke zdár‑
nému průběhu této akce, a to zejména: 
ÚMOb Petřkovice – dotace, stany, 
stoly, lavice, posekání hřiště, Miroslav 
Bodžár – nalajnování hřiště, FC ODRA 
Petřkovice – pohár + medaile, rozlišo‑
váky, MPL stavebniny p. Vlastimil 
Němec – bezplatné zapůjčení chladícího 
zařízení, restaurace MAGNOLIA 
p. Jiří Návrat – bezplatné zapůjčení 
chladícího zařízení, restaurace „Slez-
ská zahrada“ p. Pavel Hurný – pitný 

režim, brambůrky, řeznictví Janus p. 
Miroslav Janus – klobásky, Večerka 
H&A p. Jan Piatek – pečivo, mine‑
rálky, všichni tři posledně jmenovaní za 
nákupní ceny. Ještě jednou děkujeme za 
nezištnou pomoc.

Pro stále rostoucí zájem o tento turnaj 
musíme přistoupit pro příští ročník 
k rezervaci mužstev předem na tel. číslo 
725 549 211, a to do 30. 4. 2016. Bez 
rezervace a v případě naplnění počtu 
účastníků budou další zájemci odmít‑
nuti. Rudolf Schmuch

Facebooková skupina "Petřkovice-Petrzkowitz-Petershofen",  
ZŠ Petřkovice a TJ Petřkovice 

 
 

pořádají 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Program po závodě: DISKOTÉKA a SOUTĚŽE s Jirkou Veselým 
 

 
 

(POŘADATEL NEZAJIŠŤUJE PEDAGOGICKÝ DOZOR DĚTÍ!) 
 

Bližší informace: Tomáš Kudeljnjak, tel. 775 958 589 
 

Za podporu děkujeme: ÚMOb Petřkovice; Pekařství Velička; Řeznictví Janus; Slezská zahrada – Pavel Hurný; JR Cyklosport – Jaroslav Riedel; 
 Obchodní dům Tony 
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 Výškové montážní práce 
 Ochrana budov proti ptactvu 
 Nátěrové práce ve výškách 
 Klempířské práce 
 Shoz sněhu a nebezpečných rampouchů 
 Čištění fasád budov 
 Rizikové kácení stromů 

 

   Bc. David Šuta     Mgr. Jan Svoboda 

  +420 728 567 528    +420 606 075 538 

   sutavertical@gmail.com  www.ds-vertical.cz 
 

Útulek pro psy má otevřeno
Statutární město Ostrava zřídilo v roce 1998 Útulek pro nalezené psy v Ostravě‑Třebovicích. V současné době je jeho 

kapacita 149 kotců, z nichž 119 kotců je určeno pro zdravé psy a 30 zbývajících je určeno pro umístění nově přijatých 
a nemocných psů.
Provozní doba útulku:

Pondělí – zavřeno | Úterý–neděle 10:00–17:00 hod.
Kontakt:

tel.: 602 768 795 | e‑mail: utulek@ostrava.cz
Informace o aktuální nabídce psů k adopci je zveřejněna na webu www.ostrava.cz v sekci útulek pro psy.


